
  

                                           

 
       Fakulta architektury ČVUT Praha                                                 http: www.fa.cvut.cz 

        Ústav                                                                                                  Ústav navrhování I 
        Vedoucí ústavu                                                                    prof. Ing. arch. Ján Stempel      
        Atelier                                                                                              Lampa 
        Vedoucí ateliéru                                                                 doc. Ing. arch. Radek Lampa     

                                                                                          

                          Posudek vedoucího bakalářské práce 

 

 
 
 
Vypracoval: Anna Hejduková 
Vedoucí bakalářské práce: Radek Lampa  
Název bakalářské práce: Yacht klub, Podolí 
Atelier: Lampa 
 
 
 
 
 
Hodnocení: 
 
Návrh je reminiscencí na prvorepublikové yachtařské, vodácké kluby a loděnice. Jednoduchá 
třípodlažní budova je důstojně umístěne v čele zátoky. Zajímavé je bohaté funkční uspořádání a 
částečná multifunkčnost dispozic s možnostmi přesahující rámec vlastního klubu pro pořádání 
akcí i mimo členskou základnu. Dispoziční řešení je svým způsobem novátorské a odvážné. 
Naopak u fasád je hráno tzv na jistotu s vyzkoušenými kartami jako je dřevěná fasáda a 
kruhová okna, což neznamená, že je špatně. Za mě spíše škoda. 
 
Bakalářská práce je do obsahu v pořádku. Má ale nedostatky v grafické části. 
V koordinační situaci je špatně vykreslen navrhovaný objekt, chybí zde např. obě venkovní 
schodiště a není vyznačena hrana zastavěné části domu, tedy ta která je ve styku s terénem. 
Ve výkresů základů jsou v půdorysu špatně vykresleny čáry základů, v řezech naopak piloty. 
V půdorysech obecně chybí koty u některých místností, zcela špatné je ale vodorovné kotování 
v řezech, naopak zde chybí některé důležité svislé koty.  
Vzhledem k tomu, že objekt se nachází v záplavovém území Vltavy práce detailně popisuje 
technické a provozní řešení problému. 
 
 

Doporučená známka: 
 
Doporučuji hodnocení C 

                                                                                                
V Praze 1.2.2021                                                                 doc. Ing. arch. Radek Lampa 


